



Sharp MX-700LH - Kit unterer **SHARP** Wärmewalze - für Sharp MX-5500N

MX-6200N - MX-7000N

Gruppe	Zubehör Drucker
Hersteller	Sharp
Hersteller Art. Nr.	MX700LH
EAN/UPC	4974019525778

Beschreibung

Sharp MX-700LH - Kit unterer Wärmewalze - für Sharp MX-5500N, MX-6200N, MX-7000N

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Sharp MX-700LH - Kit unterer Wärmewalze
Produkttyp	Kit unterer Wärmewalze
Drucktechnologie	Laser
Ergiebigkeit	Bis zu 300000 Seiten
Kompatibel mit	Sharp MX-5500N, MX-6200N, MX-7000N

Ausführliche Details

	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Kit unterer Wärmewalze
Drucktechnologie	Laser
Ergiebigkeit	Bis zu 300000 Seiten
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Sharp MX-5500N, MX-6200N, MX-7000N